SILICONE ACRILICO TRUPER





Transparente Sellador Acrílico



18569

SELLADOR ACRILICO "TRUPER" 10 ONZAS TRANSPARENTE. Para superficies lisas y porosas como tabique, fibrocemento, panel de yeso, ladrillo, madera, concreto y aluminio. Una vez curado se puede usar pintura de cualquier tipo.



SELLADOR ACRILICO "TRUPER" 10 ONZAS BLANCO. Para

superficies lisas y porosas como tabique, fibrocemento, panel de yeso, ladrillo, madera, concreto y aluminio. Una vez curado se puede usar pintura de cualquier tipo.

CODIGO	CLAVE	DESCRIPCION	CAJA
18570	10258	SELLADOR ACRILICO TRUPER 10 OZ BLANCO	6

.

Transparente Antihongos

TRUPER*



SILICONE ACRILICO "TRUPER" BAÑO/COCINA TRANSPARENTE 10 ONZAS. Buena adherencia a superficies lisas como cerámica, porcelana, vidrio, azulejo, formica, aluminio, acero inoxidable, madera,

etc. Evita los hongos, secado rápido.

TRUPE	R
n n	Tr
Sellador para Baños y cocina Bath & kitchen Sealant	Α
Translúcido Translucent	
Shacery Shacers Microsoft Pales Micros	
CODICO	CT

18567

TRUPER I

Transparente Antihongos

SILICONE ACRILICO "TRUPER" BAÑO Y COCINA

TRANSPARENTE 85 ML. Buena adherencia a superficies lisas como cerámica, porcelana, vidrio, azulejo, fornica, aluminio, acero inoxidable, madera, etc. Evita los hongos, secado rápido.

CODIGO	CLAVE	DESCRIPCION	CAJA
18565	10272	SILICONE ACRILICO TRUPER BANO COCINA TRANSP	6

10259 SELLADOR ACRILICO TRUPER 10 OZ TRANSPARENTE



Blanco Antihongos



SILICONE ACRILICO "TRUPER" BAÑO/COCINA BLANCO 10 ONZAS. Buena adherencia a

Superficies lisas como cerámica, porcelana, vidrio, azulejo, formica, aluminio, acero inoxidable, madera, etc. Evita los hongos, secado rápido.

©TRUPE/	TRUPE
Silicone Silicone Silicone Silicone	Transparente 100% Silicon

SILICONE 100% "TRUPER"
TRANSPARENTE 85 ML. Buena
adherencia a superficies lisas como
vidrio, aluminio, cerámica, porcelana,
madera y hierro. No cambia de color,
secado rápido.

CODIGO	CLAVE	DESCRIPCION	CAJA	
18566	10271	SILICONE ACRILICO TRUPER BANO COCINA BLANCO	6	

CODIGO	CLAVE	DESCRIPCION	CAJA
17562	11987	SILICONE 100% "TRUPER" 85 ML TRANSPARENTE	12

12131 SILICONE ACRILICO TRUPER BANOCOCINA TRANSP 85ml